
VI ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА  

МИЦ «Вектор развития:  ОСНОВЫ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА»  

Ответьте на вопросы теста. 

В каждом вопросе только один правильный вариант ответа 

 

ВЫБЕРИТЕ ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ 

 

  
 

1 

Элементами  метода бухгалтерского учета являются… 
А.  документирование, инвентаризация, оценка, калькуляция, счета, двойная запись, баланс, отчетность;  

Б.  дебет, кредит, прибыль, убытки, баланс, активы, пассивы; 

В.  синтетический и аналитический учет, активные и пассивные счета.  

 

2 Активы  экономического субъекты  это… 

А. внеоборотные актиы; 

Б. исключительно материальные запасы; 

В. денежные средства; 

Г. все ресурсы, которые контролируются экономическим  субъектом, от использования которых можно ожидать 

получения экономических выгод в будущем. 

3 Бухгалтерский учет дает информацию об объектах бухгалтерского учета в ... выражении 

А. денежном; 

Б. натуральном; 

В. натурально-стоимостном; 

Г. трудовом. 

4 Двойная запись - это способ… 

А. группировки объектов учета; 

Б. обобщения данных бухгалтерского учета; 

В. отражения хозяйственных операций. 

5 Для осуществления бухгалтерских записей основанием являются документы… 

А. накопительные; 

Б. первичные; 



В. распорядительные; 

Г. оправдательные; 

6 В учете денежные средств отражаются с использованием  счетов… 

А. с 01 по 09; 

Б. с 20 по 29; 

В. с 50 по 59; 

Г. с 60 по 69. 

7 Простая  проводка – это   … 

А. отражение факта хозяйственной жизни по дебету одного и кредиту нескольких счетов в одинаковой сумме; 

Б. отражение факта хозяйственной жизни по дебету нескольких счетов и кредиту одного счета в одинаковой сумме; 

В. отражение факта хозяйственной жизни по дебету одного и кредиту другого счета в одинаковой сумме; 

Г. отражение факта хозяйственной жизни по дебету нескольких счетов и кредиту одного счета, или по дебету одного счета и 

кредиту нескольких счетов, причем общая сумма по дебету счетов должна быть равна общей сумме по кредиту счетов. 

8 Аналитические счета – это … 

А. отражение на счетах имущества; 

Б. отражение на счетах источников образования средств; 

В. детальное отражение на счетах  содержания синтетических счетов. 

9 Синтетические счета – это … 

А. отражение на счетах обобщенных показателей о наличии и движении средств и их источников; 

Б. детальное отражение фактов хозяйственной жизни экономического субъекта  на счетах бухгалтерского учета; 

В. детальное отражение на счетах  денежных средств экономического субъекта; 

Г. счета, на которых отражаются источники образования средств. 

10 Бухгалтерский баланс представляет собой таблицу, состоящую из… 

А. актива и пассива; 

Б. дебета и кредита; 

В. доходов и расходов; 

Г. прибылей и убытков. 



11 Мониторинг социально-экономический явлений в области экономики, науки, культуры, здравоохранения осуществляется 

на  основе… 

А. оперативного учета; 

Б. бухгалтерского учета; 

В. хозяйственного учета.  

Г. статистического учета. 

12 Бухгалтерский баланс, отчет о  финансовых результатах и приложения  к ним составляются на основе данных … 

А. управленческого учета; 

Б. налогового учета; 

В. финансового учета; 

Г. оперативного учета. 

13   Конечное сальдо по активному счету определяется … 

А. С кон. Дт = С нач. Кт - Оборот Кт – Оборот Дт; 

Б. С кон. Дт = С нач. Дт + Оборот Дт – Оборот Кт; 

В. С кон. Кт = С нач. Дт - Оборот Дт + Оборот Кт; 

Г. С кон. Кт = С нач. Кт + Оборот Кт – Оборот Дт. 

14 Конечное сальдо по пассивному счету определяется … 

А. С кон. Дт = С нач. Дт + Оборот Дт – Оборот Кт;  

Б. С кон. Дт = С нач. Кт - Оборот Кт – Оборот Дт; 

В. С кон. Кт = С нач. Кт + Оборот Кт – Оборот Дт; 

Г. С кон. Кт = С нач. Дт - Оборот Дт + Оборот Кт. 

ОПРЕДЕЛИТЕ, ВЕРНО, ЛИ ДАННОЕ ВЫСКАЗЫВАНИЕ, ВЫБЕРИТЕ ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ  

 
15 Все документы должны быть исключительно в бумажном виде 



А. верно;  Б.неверно.   

16  Ве хозяйственные операции, проводимые организацией должны оформляться оправдательными документами  

А. верно;  Б.неверно.   

17 По области действия документы делятся на  две группы: внешние и внутренние  

А. верно;  Б.неверно 

18 По назначению документы можно разделить на следующие группы: организационно-распорядительные, оправдательные, 

комбинированные,  документы бухгалтерского оформления  

А. верно;  Б.неверно. 

19 Уничтожение документов оформляют актом, утвержденным руководителем 

 А. верно;  Б.неверно 

20 Исправления ошибок в первичных (неденежных) документах не допускаются 

 А. верно;  Б.неверно 

ЗАДАНИЕ НА УСТАНОВЛЕНИЕ СООТВЕТСТВИЯ 

Установите соответствие между фактом  хозяйственной жизни и бухгалтерской записью 

 Факт хозяйственной жизни  

21 На расчетный счет поступил взнос учредителя в уставный капитал    А. Д 68 К51 

22 Начислена амортизация нематериальных активов   Б. Д 26 К 70 

23  Оплачены из кассы расходы, связанные с приобретением сырья и материалов   В. Д 26 К 05 

24  Начислена заработная плата главному бухгалтеру   Г. Д 60 К50 

25  Перечислены налоги и сборы  Д. Д 51 К75 

ЗАДАНИЕ НА УСТАНОВЛЕНИЕ СООТВЕТСТВИЯ 

 
Восстановите бухгалтерскую запись и установите соответствие записей  в журнале  регистрации фактов хозяйственной жизни 

экономического субъекта 

  

 КРЕ

ДИТ 

ДЕБЕТ  

 

Содержание факта хозяйственной жизни экономического  

субъекта 08 04 26 50 10 75 68 

26  08  100       А  Возврат учредителю денежных средств    

 

27  10   53      Б  Начислены страховые взносы   



28   69   150      В  С расчетного счета в кассу поступили денежные средства  

29  50      250  Г Объект нематериального актива поставлен на учет     

30   51    485     Д Отпущены материалы на управленческие нужды      

 

 

 ЖЕЛАЕМ УДАЧИ !!! 


